

修建设施 举办活动

体彩为全民健康保驾护航

■专题撰稿 艾禾

没有全民健康,就没有全面小康,全民健康是百姓生活水平提高的一个具体体现。为了实现全民健康这一国家战略,体彩公益金不断助力修建体育设施、举办健康活动,为全民健康保驾护航。

三地体彩助力修建便民设施

河南郑州的健康主题公园、山东泰安的生态绿地公园,其建设费用均得到体彩公益金的支持;湖南湘西的乡村路灯建设也得到体彩公益金的助力。三地体彩助力便民设施的修建,为群众的生活带来便利。

山东:支持建设泰安生态绿地公园

山东泰安生态绿地健身公园建成于2018年10月,地处繁华路段,位置优越便利,是泰安市重要的绿地公园和健身休闲活动场地之一,很多当地市民称这是一个建设在市中心的体育健身公园。其建设资金得到体彩公益金的大力支持。

生态绿地公园以生态为主,兼顾运动健身功能,公园总占地面积192亩,公园内有1个标准足球场、4个笼式足球场、5个篮球场、1个网球场、20块乒乓球场地、2处门球场、1处少儿休闲娱乐区、1000米标准健身塑胶环道,还有车位、24小时智能化公共厕所、垃圾分类自助兑换机等配套设施。即便是晚上,各个场地也是灯火通明,为市民打球、健身提供了场所。据工作人员介绍,在这样的黄金地段打造健身公园,充分体现了人性化、大众化的服务理念。

该公园总投资3500万元,体彩公益金给予了有力支持。公园负责人邢利介绍说:“公园里的体育器材比如椭圆机、单双杠、漫步机、扭腰器等,都有中国体育彩票



泰安生态公园

赞助支持的,为市民参与全民健身活动保驾护航。”在生态绿地健身公园的中央地带,还有一处中国体育彩票服务志愿站,面向健身爱好者提供帮助。志愿者赵月娥说:“打气筒已经用坏6个,来这里锻炼的市民很多,他们自带篮球过来,有时球气压不够,便会来这里充气。”公园还配备了智能化体育器材共享租赁设备,市民扫码即可使用,比如常见的篮球、羽毛球、跳绳、空竹等。

正在跳广场舞的郭女士住在

不远处的小区,她步行走来这里只需要3分钟,和她一起跳舞的姐妹都住在附近。谈到对公园的印象,她说:“这里离家近,锻炼更方便,绿植多,空气新鲜。”

作为高标准的大型体育公园,泰安生态绿地健身公园还积极承担全民健身赛事服务功能,先后举办了“中国体育彩票”泰安市校园足球邀请赛、老年人太极拳展演、泰山足球小将校园冠军赛等大型赛事活动,推动了全民健身事业的发展。

两地体彩助力健康活动

近日,广东肇庆启动国民体质监测万里行,江西体彩冠名陶瓷健身大赛,两项健康活动的开展均得到体彩公益金的大力支持。

广东:肇庆启动国民体质监测

10月16日,以“我为群众办实事”为主题的2021年广东省国民体质监测万里行肇庆站活动在肇庆市体育中心启动。活动现场,肇庆体彩同步开展公益体彩宣传和即开票品牌落地推广活动。

本次活动由广东省体育局指导,广东省体育科学研究所、广东省国民体质监测中心主办,得到体彩公益金的大力支持。活动以国民体质测试和科学健身指导两大服务为主,把全民健身服务送到百姓身边,为当地群众开展体质健康检测、开具运动处方,提供多样化的科学健身指导,满足群众不断增长的健身和健康需求,助力“健康中国”和“体育强国”建设。

活动现场,各式各样的检测设备排列整齐,专业的科学健身指导工作人员分工合作,为市民进行身体成分、心肺功能、骨密度、动脉硬化等多项指标的体质检测。当日下午,广东省体育科学研究所专家广州体育学院教授翁



肇庆市民进行体质检测

锡全为群众开展一堂题为“了解自身体质,科学锻炼”知识讲座。为倡导广大群众参与全民健身,当晚还开展了由近30名群众参加的科学运动健身指导训练营活动,向群众传授更多的科学健身知识。

在本次活动中,肇庆体彩在现场设置体彩品牌展示区,向公众普及了责任彩票、体彩公益金使用情况、体彩公益公信活动等相关知识。

江西:冠名陶瓷工艺健身大赛

10月20日,“中国体育彩票杯”第二届国际陶瓷工艺健身大赛在江西景德镇举行。

比赛将陶瓷制作七十二道工序提炼设计成群众喜闻乐见、具有趣味和休闲性的体育活动和竞赛,在增强体质、愉悦身心的同时,体验陶瓷技艺、传承陶瓷文化。选手通过在挑坯技艺接力、匣钵十米移动、驮坯挑坯混合等项目上

的比拼,感受传统陶瓷制造技艺。景德镇体彩在现场设置了即开票销售体验区、江西体彩微助手活动体验区、体彩公益展示区等。来自景德镇的刘女士体验体彩顶呱呱刮时,幸运收获了100元奖金,“今天收获满满,刚刚看到体彩公益金宣传时,就觉得体彩公益就在我们身边,我就想试试手气,没想到一下就中了!”

河南:体彩主题公园亮相郑州

“这个玩偶太可爱了,妈妈,我要在这玩。”近日,郑州市民带着孩子到高新区的锦和公园游玩时,孩子们围着一一些可爱的玩偶,不时发出欢乐的笑声。这些深受小朋友们喜欢的玩偶是中国体育彩票的吉祥物乐小星,该园区被打造成为中国体育彩票健康主题公园。

园区内不仅有乐小星玩偶,还有标语亮眼的六面立方体和花草提示牌,这些玩偶、标志标语和公园绿意盎然的景色和谐融合,市民们围坐周边或休闲或运动,呈现一副和睦温馨的画面。

位于郑州市高新区的锦和公

园占地400亩,园区内有水有桥有山坡,植被茂盛,生机勃勃,2016年,随着174万元体彩公益金的投入,在园区内依山建设了独有的环形上坡智能健身跑道和功能齐全的智能健身器材等,为前来游玩的群众提供了良好的运动场所。今年,郑州西区体彩分中心在园区内融入多种体彩设施,给园区增添了另一抹颜色。

据了解,后续将有近400万元体彩公益金投入到园区建设,修建笼式篮球场、羽毛球场、多功能运动场、儿童乐园及滑雪项目等,为市民提供更加丰富多样的健身场所。



中国体育彩票健康主题公园

响,加上老人和儿童较多,尤其是学生放晚自习,村民回家行路,存在较大安全隐患。

“助力乡村振兴·公益体彩亮灯行动”活动为半坡村捐赠2万元资金用于太阳能路灯建设,推进半坡村生态建设和人居环境的改善,为乡村振兴助力。根据半坡村基础设施建设的总体方案和要求,按照居住分布,太

阳能路灯安装工作共需要资金10多万元,目前还有资金缺口,希望有更多社会力量的关注和支持。

湘西州体彩分中心工作人员还走访慰问了当地的留守儿童,为他们送去书包、水彩笔、羽毛球拍、足球等文体用品。此外,大家还来到当地农户梨园,自费购买梨,用实际行动支持乡村振兴。

●时评

健身场地占据城市“C位”

■艾禾

C位是一个网络流行语,即Carry或Center,是核心位置的意思。近年来,各地政府加大了老城区房屋腾退力度,腾退出来的场地多数用于修建绿地、公园地或健身场所,而不是修建高楼大厦。在全民健身场所的修建中,体彩公益金是一支重要的力量。

山东泰安生态绿地健身公园于2018年10月建成,部分建设资金来自体彩公益金。该公园地处繁华路段,位置优越便利,是泰安市重要的绿地公园和健身休闲活动场地之一,被当地市民称为“一个建设在市中心的体育健

身公园”。公园里不仅有多块足球、篮球、网球等场地,还提供体育器材的租赁服务。众所周知,灯光场地运营成本高,早些年即使有些职业足球队的主场都不具备夜场比赛的条件,而如今普通百姓都可以在灯光球场打球了。

像泰安生态绿地健身公园这样的健身所在全国各地越来越多,其建设费用都得到了来自体彩公益金的支持。健身场地占据城市“C位”,一方面为百姓参与全民健身活动提供了便利,一方面也是我国人民生活水平不断提高的一个佐证。

湖南:湘西体彩开展亮灯行动

近日,湖南湘西体彩分中心开展“助力乡村振兴·公益体彩亮灯行动”活动,为龙山县里耶镇半坡村捐赠2万元资金用于太阳能路灯建设。

里耶镇半坡村由6个自然村组成,总户数363户,人口1226人。由于半坡村基础设施建设薄弱,特别是村部沿线一直没有路灯,对全村的生活安全造成了影